
ACTA DE RESPUESTAS A OBSERVACIONES

RFQ NO UNFPA/COL/RFQ/22/084
“CONTRATACIÓN DE EMPRESA DE PRODUCCIÓN AUDIOVISUAL PARA EL PROYECTO

PREGUNTAS AL PROCESO DE CONTRATACIÓN  EQUIPOS MÓVILES EN CHOCÓ”.

A continuación se presentan las respuestas a las preguntas recibidas dentro del plazo establecido:

Pregunta 1
1. Un producto es: realizar la Pre producción, producción, post producción de 6 cuñas
para difusión en radio y redes con mensajes educativos sobre Derechos Sexuales y
Reproductivos (2), Violencia Basada en Genero (2) y Salud Sexual y Reproductiva (2).
A diferentes voces, de 40 segundos cada una, en español, 2 y lenguas: wayuunaiky
(pueblo wayuú), emberá́(pueblo embera) y awá pit (pueblo awa), en este sentido
¿se está pidiendo un total de 24 versiones de cuñas para difusión en radio?. ¿Qué
significa dos cuñas a diferentes voces, porqué entenderíamos que son 24 versiones
de cuñas a diferentes voces, lo mejor sería explicar en qué lenguas se quiere cada
cuña y cuantas son en total.

Respuesta
Cada cuña debe estar en español, awa, wayunaiki y emberá, para un total de 6 cuñas con 4
versiones cada una, total 24.

Pregunta 2
Respecto también a las cuñas radiales, ustedes podrías facilitar el contacto de
personas hablantes de estas lenguas, que seguramente viven en sus regiones, eso
quiere decir, que estas personas deberían enviar sus voces por un mensaje de voz,
porque seguramente estas personas no tienen un estudio de grabación, ustedes
están conscientes de esto? O requieren que la productora viaje a cada lugar a grabar
esas voces en una mayor calidad de audio, o para ustedes es suficiente mejorar la
calidad de la grabación enviada por estas personas en postproducción.

Respuesta
Ustedes pueden grabar con sus contactos en territorio o también podemos facilitar el contacto de
las comunidades. No se requiere viajar a los territorios, en ese sentido sabemos que la grabación
de las voces no necesariamente va a realizarse en estudio de grabación, coordinando la grabación y
mejorando en post producción.

Pregunta 3
En el cotizador de precios se presenta las siguientes opciones:

¿Es posible cambiar la tarifa por horas a días de trabajo?, Generalmente se cotiza
por días de trabajo no por las horas realizadas, o es necesario cotizar por horas como
lo plantea el cotizador de precios?



Respuesta
Es posible enviar la cotización con la tarifa con días, horas o como lo estime el proveedor.
Considerando que el contrato es de servicios, esta información es requerida para efectos de
conocer como el proveedor estructuró y realizó la estimación de sus costos para obtener el valor
total de la oferta.

Pregunta 4
En el cotizador de precios hay un ítem que se llama costos directos, esto quiere decir
que ¿se deberían incluir los gastos de preproducción, el alquiler de equipos, los
gastos de viaje ( tiquetes, viáticos y transporte privado) y gastos de postproducción
y gastos que la productora considere.? A que se refieren con costos directos?

Respuesta
Son los costos que están directamente asociados con la realización del producto.
Esperamos que la productora cuente con sus propios equipos. Todos los costos y gastos indirectos
asociados  deben ser contemplados.  El proveedor deberá incluir en el valor de su oferta todos los
costos directos e indirectos en los que deba incurrir para la correcta ejecución del contrato, por lo
cual no se reconocerá ningún valor o rubro adicional que no haya sido incluido en su oferta
presentada.

Pregunta 5
La versión en Excel que solicitan en el presupuesto debe ser como un archivo anexo,
como las hojas de vida o se puede copiar y pegar la versión del presupuesto en Excel
en la propuesta económica?.

Respuesta
Pueden enviarlo como anexo o copiar y pegar, las dos formas son válidas. Por favor tener en cuenta
que el formulario de oferta económica empleado debe estar firmado por el representante legal de
la compañía.

Pregunta 6
Respecto a los anexos, estos serían, hojas de vida del equipo de trabajo con los
certificados de experiencia y estudios, hoja de vida de la productora con el
relacionamiento de trabajos hechos con sus certificaciones de experiencia,
portafolio de servicios, Archivo en Excel del presupuesto, Certificado de cámara de
comercio, y Rut de la empresa. Solicitarán otros documentos a parte de estos
anexos?

Respuesta
Además de los mencionados, requerimos que se especifiquen los equipos que dispone la
productora para realizar el trabajo. La cámara con la que se grabará, micrófonos, etc.



Pregunta 7
Respecto al viaje se pide ir a las zonas rurales de los municipios de Bojayá y Carmén
del Darien, ya que la productora viajará junto con ustedes, y ustedes conocen las
rutas y la clase de rutas y transporte para ir a las zonas rurales de estos municipios,
podrían decirnos qué trayecto es en avión, por tierra y que trayecto será en lancha.
A demás de decirnos si el trayecto en lancha será en lanza privada o pública, ya que
el valor de alquiler de una lancha privada en esta zona es alto.

Respuesta
3 días de misión

Los recorridos son los siguientes:
-Quibdó - Bojayá :1  día cabecera municipal/ Bella vista: 4 de febrero
- Bojayá  - zona rural: 5 y 6 de febrero
-  Vuelta a Quibdó
El recorrido puede realizarse en lancha pública

Pregunta 8
Con respecto a los videos el video de 1 minuto con 59 segundos es una versión corta
del video largo de 4-5 minutos o es un video diferente? En caso de ser un video
diferente explicar en qué consistiera este video corto y en que consistiría el video
largo.

Respuesta
Es una versión corta del video de 5 minutos

Pregunta 9
Una vez sea seleccionada la empresa la factura debe ir con iva, o la UNFPA está exenta de iva?  Esto
para tenerlo en cuenta en la cotización. 

Respuesta

El valor total de la oferta deberá incluir el valor del IVA de forma separada. UNFPA pagará el valor
total del contrato incluido el valor del IVA, por lo cual debe incluirse en la facturación.


